

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 - Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 02

EDITAL N° 24, DE 07 DE MAIO DE 2018.

A Comissão Eleitoral, instituída pela Portaria n^2 132/2018, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Porto Alegre, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 46 do Regimento Complementar do Campus Porto Alegre (aprovado pela Resolução CONCAMP n^2 003/2012), e considerando o disposto no Artigo 8^2 , §§ 1^2 e 2° do Estatudo do IFRS, e no Art. 5^2 , §§ 1^2 e 2° do Regimento Geral do IFRS, TORNA PÚBLICA a **Retificação** n^2 02 do Edital n^2 24, de 07 de maio de 2018 .

No Item "1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES",

Onde se lê:

1.2. Os mandatos dos servidores no Conselho serão de dois (02) anos e o mandato dos discentes será de um (01) ano, a contar das datas das respectivas posses.

Leia-se:

1.2. Os mandatos dos representantes eleitos serão de dois (02) anos, a contar do ato de designação do Reitor do IFRS.

Porto Alegre, 09 de maio de 2018.

WALTER KARWATZKI CHAGAS Presidente da Comissão Eleitoral Portaria nº 132/2018

* A via original impressa e assinada encontra-se disponível para consulta no Gabinete da Direção.